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48ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ 19 ΚΑΙ 20 ΙΟΥΝΙΟΥ 2014 

 

   Συνάδελφοι,  

 

Την Τρίτη 17 Ιουνίου  πραγµατοποιήθηκε συνάντηση της Οµοσπονδίας µε τον 

Υπουργό Παιδείας, για το θέµα της διαθεσιµότητας – κινητικότητας. 

 

 Ο Υπουργός µας διαβεβαίωσε ότι θα γίνει αξιολόγηση των οργανογραµµάτων των 

Πανεπιστηµίων, από ανεξάρτητο αξιολογητή που θα προκύψει µετά από 

διαγωνισµό και εάν και εφόσον προκύψουν κενά θα εκδοθεί συµπληρωµατική 

κινητικότητα. 

 

Όµως οι δηλώσεις του Υπουργού ∆ιοικητικής Μεταρρύθµισης, όπως αυτές 

αναγράφονται σε διάφορες ιστοσελίδες, σύµφωνα µε τις οποίες αν προκύψουν 

θέσεις µετά την αξιολόγηση δεν είναι σίγουρο ότι θα καλυφθούν, αλλά και η µέχρι 

τώρα στάση του απέναντι στα τεράστια προβλήµατα των Πανεπιστηµίων µάς, µας 

κάνουν να είµαστε ιδιαίτερα επιφυλακτικοί. 

 

Η τραγική κατάσταση όλων των συναδέλφων µας που βρίσκονται σε 

διαθεσιµότητα και κυρίως των συνάδελφων οι οποίοι θα παραµείνουν στη 

διαθεσιµότητα και µετά την ολοκλήρωση της κινητικότητας των 600 θέσεων, η 

υπολειτουργία έως και κατάρρευση σε ορισµένα Πανεπιστήµια των διοικητικών 

υπηρεσιών καθώς και η έλλειψη φύλαξης και ουσιαστικής καθαριότητας των 

κτιρίων, δεν µας αφήνουν άλλο δρόµο από την αγωνιστική κινητοποίηση το 

προσεχές διάστηµα. 

 

Το ΦΕΚ για την κινητικότητα των 600 συναδέλφων αν και προβλέπει ενδο-

ιδρυµατική αλλά και δια- ιδρυµατική κινητικότητα, δεν εξασφαλίζει τη επάνοδο 

συναδέλφων στο οικείο Ίδρυµα. Αντιθέτως επιτρέπει τον χωρίς προηγούµενο 

ανταγωνισµό όλων των διαθεσίµων για µια θέση σε όποιο ίδρυµα καταφέρει να 

καταλάβει θέση. 

 



Εκτός από τα παραπάνω, δηλώνουµε την αντίθεσή µας στο νόµο Ν.4250/2014 περί 

αξιολόγησης των δηµοσίων υπαλλήλων, τουλάχιστον µε την µορφή που αυτή 

περιγράφεται. 

 

Και φυσικά δηλώνουµε αντίθετοι στην προσπάθεια στιγµατισµού των δηµοσίων 

υπαλλήλων µέσα από τον έλεγχο της µετατροπής των συµβάσεων σε αορίστου 

χρόνου, όταν αυτές έχουν ήδη ελεγχθεί από το ΑΣΕΠ. 

 

Για τους παραπάνω λόγους καλούµε τους συναδέλφους σε 48ωρη 

απεργία την προσεχή Πέµπτη και Παρασκευή. 
 

Καλούµε επίσης τους συναδέλφους να οργανώσουν συλλαλητήριο την Παρασκευή 

στις πόλεις που βρίσκονται τα Πανεπιστήµια που έχουν πληγεί από τη 

διαθεσιµότητα. 

Επίσης καλούµε τους συναδέλφους που βρίσκονται σε διαθεσιµότητα να µην 

απογοητεύονται και να συµµετέχουν δυναµικά όλοι µαζί στις κινητοποιήσεις, που 

θα γίνουν το προσεχές διάστηµα. 

 

Καλούµε όλους τους συναδέλφους να καταθέσουν αίτηση κινητικότητας στις 

διευθύνσεις ∆ιοικητικού των οικείων Πανεπιστηµίων ΜΕΧΡΙ 20 ΙΟΥΝΙΟΥ 2014 

∆ΗΛΑ∆Η ΜΕΣΑ ΣΕ 3 ΗΜΕΡΕΣ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ για να πάρουν 

παράταση στη διαθεσιµότητα.  ΝΑ ΜΗΝ ΠΑΡΑΣΥΡΘΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟ ΦΕΚ ΠΟΥ 

ΜΙΛΟΥΣΕ ΓΙΑ ∆ΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΝΤΟΣ 15 ΗΜΕΡΩΝ. 

Συνάδελφοι, όλοι µαζί θα αγωνιστούµε και θα νικήσουµε. 

 

                                                  Με αγωνιστικούς χαιρετισµούς 

  Για το Κεντρικό Συµβούλιο της  Ο.∆.Π.Τ.Ε. 

 

Ο  Πρόεδρος               Ο Γενικός  Γραµµατέας       

                                                      

Παπαδόπουλος Σάββας                           Βαλσαµής Βαλσαµάκης 


